
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  Να γράψεις  το κατάλληλο κλάσμα, που δείχνει τι μέρος κάθε σχήματος 

είναι χρωματισμένο : 

 

                

                                                                   

 

 

                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 



2)Να χρωματίσεις  το μέρος του σχήματος που λέει κάθε κλάσμα. 

 

 

 

 

 

 

3)Τι μέρος κάθε σχήματος είναι χρωματισμένο; Να βάλεις σε κύκλο 

το σωστό κλάσμα: 
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4) Να  κυκλώσεις τη σωστή  απάντηση :  
  (Ερώτηση που υπήρχε σε διαγωνισμό TIMSS) 

 

Ένα γλύκισμα μοιράστηκε σε 8  ίσα κομμάτια. Ο Γιάννης έφαγε 3 κομμάτια του 

γλυκίσματος. Τι μέρος του γλυκίσματος έφαγε ο Γιάννης;  
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